



致敬 盛开在河州大地的铿锵玫瑰

梦想敢追、难关敢闯、重担敢扛,奋斗的你惊艳时光;
母亲是你、妻子是你、女儿是你,世间美好因你而生;
三月又至,和风又煦,你的微笑融入春光里,最美是你。

春天的旋律飞扬着女性的风采,三月的和风洋溢着奋进的激昂。在这春意融融、春光灿烂的日子里,第114个“三八”国际妇女节如约而至!

新时代的临夏妇女,是在家里家外自尊、自爱、自立、自强的一代,虽然普通,却自吐芳华。在家里,她们是乖巧的女儿、贤惠的妻子、慈爱的母亲,是一个家的灵魂。在家外,她们是奋斗职场的铿锵玫瑰、送温暖的爱心使者、默默无闻的家庭妇女、投身抗震一线的红颜巾帼……用行动传播社会正能量。

她们担负不同职责,迸发出不可替代的力量,她们的每一滴汗水,每一次拼搏,不需要别人定义,温柔且强大。她们与时代同发展,与祖国共奋进,积极投身于中国特色社会主义火热实践,在社会服务各领域,激扬巾帼之志,凝聚巾帼之力,创造巾帼新业绩,彰显巾帼新风采。

为纪念第114个“三八”国际妇女节,《民族日报》特推出专题,聚焦全州基层妇女,用镜头记录她们自信美丽的笑容,用心倾听她们的微心愿。

(本报报道组)



临夏回民中学教师 程亚玲
作为一名年轻的美术教师,用自己的担当和执着感受,经历着教师这一神圣职业带来的幸福。教师虽然平凡但并不平庸,我们用自己踏实的工作,辛勤的付出,撑起了教育发展的“半边天”!



东乡县公安局政工室 完玛草
世界因女人而精彩,警营因有巾帼而充满活力。值此“三八”节之际,祝所有的女同胞节日快乐,生活多姿多彩,事业蒸蒸日上。我们要主动承担起肩负的社会责任,在全面建设社会主义现代化强国的新征程上贡献力量。



积石山县斜套村驻村工作队队长 王俊梅
新的一年,希望早日重建美丽家园,村民都能有一个温馨、舒适的家,都能过上幸福美满的生活。



州融媒体中心《民族日报》编辑部编辑 包蕾
州融媒体中心是我们施展才华和梦想的舞台,要珍惜机遇、紧跟脚步,愿这个平台发展越来越好。新年开端,愿自己每天进步一点点,多给自己正向的情绪价值,怀揣希望前行,去收获更大的成长。



临夏邮政储蓄银行解放路营业所保安 牟庆青
希望家人、朋友、同事身体健康、更幸福、更快乐,也希望通过自己的努力工作,能够带给每一位客户更优质的服务、更好的金融体验。



临夏州人民医院产科医师 马瑞羽
希望每一位孕妇能受到家庭和关爱,我们守护着的每一位孕妇都能平安分娩。



和政县盛世联华生活超市理货员 韩小花
希望新的一年,家人和自己身体健康,祝我们的超市生意兴隆,员工工资越来越高,生活越来越幸福!



临夏市爱妻宝贝月嫂 梁守芳
祝所有的宝宝健康快乐成长,祝所有的宝妈和月嫂姐妹们节日快乐,青春永驻。



临夏市美团外卖员 吴莉莉
希望我们公司越来越好,大家接的单子越来越多,每个骑手都能多多挣钱,早日过上幸福生活。



康乐县出租车司机 张海霞
作为一位出租车司机,我每天奔波在路上,风雨无阻,在为乘客提供方便的同时实现自己的价值。希望每一位司机都能高高兴兴出门、平平安安回家。



甘肃高原姑娘食品科技有限公司负责人 马芳
我代表高原姑娘餐饮,向每一位奋斗在工作岗位上的姐妹们致以节日的问候!你们在各自工作中,发挥了“半边天”作用,把每个岗位都作为奋斗和奉献的舞台,脚踏实地,埋头苦干。在此向你们道一声“辛苦了!”



临夏州体育局产业办副主任 青年志愿者 羊蓉
恭祝奋战在各个岗位上的姐妹们,开心快乐、健康成长、幸福永远!



永靖县博物馆讲解员 康瑞芝
新的一年,我希望自己能更加增进自己的文化知识和对传统历史文化的了解,能够以更专业的方式将临夏厚重的文化传播出去。



临夏市环卫工人 王小兰
希望人人都能爱护环境,爱护城市的一草一木,并通过我们的辛勤努力,临夏能更加整洁美丽。



康乐县鸣鹿乡鸣关村群众 乔菊英
健康与美丽是女性永恒的追求,值此节日,祝所有的女同胞身体健康,青春永驻,愿大家梦想成真,散发出绚丽光芒。



“三八”节专题
州融媒体中心 州妇联 主办